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Tanulságok a brassói 
püspöklátogatásból.

Brassó, 1911. évi nov. 10.

Emlékezetes napjai voltak az elmúlt 
héten a brassói egyházközségnek. Ez volt 
a püspökilátogatásnak üdvös ideje. Mint 
hajdan az ősi keresztény egyházban, midőn 
az apostolok vagy azoknak közvetlen utódai 
megjelentek valamely hitközségben, — min­
denek megújultak Krisztusban és a léleknek 
ereje kiáradt a hívekre, egészen azonosan 
törlént az most a mi egyházközségünkben is.

Nem is lehet ez máskép. Hiszen az 
apostol törvényes utóda, az erdélyi [püspök 
jelent meg Krisztus anyaszentegyházának 
egyik szerves, élő tagjában. Eljött közénk 
ugyanazon kegyelmi eszközökkel. Hajdan 
az aposlolok útjában a vakok láttak, a sü­
ketek hallottak, a bénák jártak s a szegé- i 
nyéknek hirdetettéit az evangélium : most 
is a bűnnek vakságában, süketségében és 
bénaságában sinlődők a megváltás isteni 
kegyelmének a szentségekben való bővebb 
közvetítésével s a lelki szegényeknek való 
igehirdetéssel megerősödtek a szent Lélek 
erejében, visszanyerték, illetőleg megújítot­
ták lelkűk tisztaságát, szépségét, egészségét.

Ez a püspöki látogatás tehát teljesen 
az ősi egyháznak a képét tükröztette visz- 1 
sza. De hozzá méltóan a brassói katholikus 
hitközségben is sokban a hajdani ideális 
egyházközségek élete nyilvánult meg.

A templom állandóan telve volt buz­
gó hívekkel. Áhítatuk egymásra nézve egy­
aránt fölemelő, megjelenésük épületes. Nem 
a hivatalos szokás, sem az önmutogatás ! 
vagy más hivalkodó tekintet vonta őket 
az Isten házába, hanem az a komoly tudat, 
hogy az apostoli látogatás lelkűkre nézve 
nagyon fontos. Mint messzi idegen, aki e 
hitközséget csak jóhiréből ismerem, ezt ol­
vastam le minden arcról, ezt sugározta visz- 
sza minden szem, melynek tekintete majd 
áhítattal a tabernákuluinra tapadt, majd a 
püspök evangéliumot hirdető ajkán szere­
tettel csügött.

De ami ezen épületes külsőnél sokkal 
jelentősebb, sőt keresztény katholikus éle­

tünknek egyedüli mértéke, hogy a hivek 
nagy többsége nemcsak vággyal tekintett a 
szentség felé, hanem teljes odaadással táp­
lálta is lelkét az élet kenyerével. Fölemelő 
volt látni az egyházközség komoly férfi tag­
jait, amint katholikus öntudaluk méltóságával 
járultak a Úrnak asztalához. Szükséges és 
kívánatos, hogy ezen lélek szerinti katholi- 
kusok magasztos útmutatása a hitközségnek 
minden rangú férfitagját buzdítsa a gyako­
ribb szentáldozásra.

Mert hiszen ez katholikus életünknek 
igazi ismertető jele. Az a középpont, amely 
felé minden vallási ténykedésünk irányul 
Az a középpont, amelyből úgy egyéni, mint 
társadalmi életünkre igen sok jó kiárad. 
Mert csak a lelkileg rendezett férfi valójá­
ban egész ember. A legnemesebb módon: 
életének állandó vizsgálatával, hibáinak, gyár 
lóságainak belátásával és folyto­
nos javításával neveli önmagát 
a legnemesebb emberré. Az ilyen férfi hű­
séges lérj, jó családapa, egyszóval egyéni 
életében ideális, derék ember. A társadalmi 
éleiben békésen tud embertársaival kijönni, 
minden jó ügynek tevékeny munkása, ön­
zetlen hazafi, jó és buzgó a maga hivatásá­
ban ; akár hivatalban, akár üzletben, akár 
műhelyben, mindenütt ideálisan megállja a 
helyét. Ilyen naggyá neveli a férfiút az Ur 
asztalának gyakrabbi látogatása.

Mennyire épületes a szülök vallásos 
élete gyermekeikre nézve ! Nagy öröm volt 
látni, amint ezek a jó gyermekek a püspök 
ur nevenapján teljesen megtöltötték a temp­
lomot és mély buzgósággal járultak a szí. 
áldozáshoz. Az ifjúságot máskor is, meg 
többszőr is, nemcsak, az évenkint szokásos 
alkalmakkor kellene igy mind összegyűjteni 
az Isten házába és odavezetni az Ur Jézus­
hoz. Meglátnók, milyen jók, engedelmesek, 
szolgálatkészek, hálásak lennének a fiaink 
meg leányaink, mert ilyeneknek neveli őket 
a legjobb nevelő és tanító, az Ur Jézus, a- 
kivel ók a szentáldozásban gyakrabban ta­
lálkoznának és igy többször és közvetleneb­
bül hatna az ő sziveikre.

E lekintetben erőteljes képet nyújtott 
a brassói egyházközség templomi élete. De 
ehhez fogható volt a katholikus társadalmi 
élet megnyilatkozása is a népszövetség zász= 
lószentelésén és ünnepélyes közgyűlésén, j

Ünneplésben és tevékenységben egyaránt 
egyesült itt minden társadalmi réteg, rang 
és élethivatás. Ezen harmonikus épségben 
valóban látható volt, hogy a kalholicizmus
az egyenlőség vallása, amelyben minden 
tag egy és ugyanazon egységes cél felé tör: 
a lehetőleg egyenlően és általánosan elosz­
lott testi javak utján mindig törekedni az 
az örök, lelki javak utján.

Buzgó, eleven, tevékeny hitélet nyilat­
kozott meg tehát a brassói püspöki látoga­
táskor. Öröme telt benne az apostoli lelkű 
főpásztornak, aki mindig és mindenben csak 
a lelkek üdvét tekinti és keresi. Fölemelő 
és épületes volt mindnyájunkra : a papság­
ra és a hívekre, a szülőkre és gyermekekre, 
a házastársakra s az ifjakra meg a liajado- 
nokra egyaránt az az odaadó buzgóság, 
amellyel ezen ünnepnapokra anyaszentegy- 
házunkat körülvettük.

De ezen hitéleti buzgalomnak nem 
szabad csak fenséges ünnepi hangulatnak 
maradnia ! Szolgáljon mindnyájunknak buz­
dító, lelkesítő, tettre hivó tanulságul a ptis- 
pöklátogatás és törekedjünk arra egy sziv- 
vel, egy lélekkel, hogy mindig szakadatlanul 
ilyen nagy arányú legyen egyházközségünk 
katholikus élete.

Vonuljunk mindig lömegesen imádsá- 
gos lélekkel, szentséget áhitó szívvel szép 
templomunkba; támogassuk — egymást 
megértve és becsülve plébánosunk, papsá­
gunk és egyháztanácsunk minden jóra veze= 
tő törekvéseit ; vonuljunk be áldozatosság­
gal és munkával katholikus egyesületeinkbe: 
az oltáregyletbe, a népszövetségbe, a kong­
regációba, a cselédotthonba, keresztény szo= 
ciálistáink körébe és minden más szövetke­
zésünkbe, amelyben vallásalapitónk a legna­
gyobb halalommal, a szeretet erejével fog 

1 bennünket összetartani és ezen szoros egy­
ségről ismernek meg minket más vallások 
és népek, hogy mi valóbari Kriszius tanít­
ványai és testvérei, keresztény katholikusok 
vagyunk.

Ezek legyenek tehát az elmúlt püspö­
ki látogatásból jó emlékben tarlóit tanulsá­
gaink I

(kj.)

Hirdetéseket felvesz 
a kiadóhivatal

Könyvnyomdái g J Könyvkötői
munkálatokat gyorsan és jutányos árak mellett készít
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Az amerikai katholikusok 
áldozatossága egyházukért.

Brassó, 1911. nov. 10.

A Philadelphiában megjelenő 
„Nordamerika“ c. lap érdekes adatokat 
közöl azon anyagi áldozatokról, ame­
lyeket az amerikai katholikusok egyhá­
zukért hoznak. A pensylvániai katho- 
Iikus egyesületek szövetségének évi 
közgyűlésével kapcsolatban Dr. T. F. 
Coaklen pittsburgi püspöki titkár be­
szédében párhuzamot vont az Egye­
sült Államok nyilvános meg katoli­
kus parochiá is iskolái fenntartásának 
költségei közt. Az 1910 évről kiadott 
hivatalos statisztikai adatok szerint 
az Egyesült-Államokban az elmúlt év 
folyamán 1,300,000 gyermek járt a 
kath. parochiális iskolákba. Az álla­
mok szövetségének koinisszárinusa az 
egész ország nevelésügyének költsé­
geit 4000,000,000 dollárra (2000, millió 
K ra) teszi az elmúlt évben és azt ál­
lítja, hogy ezen iskolákat 12,7000,000 
gyermek látogatja, igy tehát minden 
gyermek iskolázása átlag 31.65 dol­
lárba kerül. Ezen számítás értelmé­
ben az Egyesült-Államok katholikusai 
megtakarítanak évenkint az amerikai 
nemzetnek 41,000,000 dollárt (205 
millió K.-t.), mert a fent említett 
1,300,000 katholikus gyermek nem 
szorul állami iskolára. A komisszárius 
továbbá kiszámította, hogy az állami 
oktatás költségeire minden egyes pol­
gárra fejenkint 4.45 dollár évi adót 
kell kivetni. Ez pedig annyit jelent, 
hogy az Egyesült-Államok 15 millió 
katholikus polgára nemcsak a már 
említett 41 millió dollár (205 millió 
koronával) járul a közoktatás költsé­
geihez a saját plébániális iskoláikra 
fizetvén azt, hanem még a nem katho­
likusok javára az állami iskolák fen- 
tartására 66 millió dollár (330 millió 
korona) évi adót is fizet. Tehát az 
amerikai katholikusok a közoktatás 
céljaira együtvéve 100 millió dollár 
(500 millió korona) összeget fordíta­
nak évenkint — Mindenesetre tanul­
ságos adatok ezek; hogy a szab. 
kőm. szerint a sötétség terjesztői, a 
katholikusok évenkint milyen óriási 
összeget fordítanak a kultúra világos­
ságának terjesztésére Amerikában.

Szabadkőmives nevelés.
Barssó, 1911. nov. 10

Minden világosan látó ember Világ 
nélkül is látja, hogy mi a szabadkő- 

I művesek legfőbb törekvése. Alá akar­
ják aknázni az iskola keresztény alap­
ját, ki akarnák tépni a felekezeti taní­
tók szivéből is az Istenben való hi­
tet és ha ez megtörtént, bele akarnak 
gazolni a magyar keresztény ifjúság 
viragos kertjébe. Nemrég a Világ 
hasábjain valami szabadkőmives kos­
orr arról kesereg, hogy a zászlónk, 
ez a szerinte is zseniálisan szerkesz­
tett ifjúsági lap, meghódította magá­
nak az egész magyar középiskolát, 
hogy nemcsak a katholikus tanulók, 
de a másvallásuak is epedve várják a 
Zászlónk példányait és mohón falják 
annak klerikális szellemét. Kétségbe­
esetten kiabál szabadkőműves ifjúsági 
lap után. mert a Zászlónk, a Nagy­
asszonyunk és a Kis Pajtás, szóval 
a Kegnum Marianum derék gárdája 
döngeti a szabadgondolat kapuit. Meg 
vagyunk róla győződve, hogy ez a 
szabadkőműves óhaj hovatova valóra 
válik. Mert hisz jól tudjuk, hogy az 
anyagi áldozatot nem sajnálják. Az 
elemi iskolások kezébe úgyis adtak 
már színtelen lapot vallás és Isten 
nélkül. Jó Pajtás a neve. Még a cí­
met is ravaszul választották meg. Sok 
helyütt, hozzá derék katholikus csalá­
doknál is sikerül a névvel való szél­
hámosság. Várhatjuk ennek a munká­
nak folytatását is. A tanítókat illetőleg 
a Világ egyik számában olvasunk csá­
bítóan szép dolgot. Az Eötvös sza­
badkőműves Páholy 1000 koronát 
tűzött ki jutalmul olyan őt tanító ré­
szére. akik cipelik a szabadkőműves 
jármot. Nálunk a tanítók a kitűzött 
pályatételek megfejtéséért 5-10-20-50 
koronákat kapnak. Náluk csak ki kell 
tűzni a szabadkőműves cégért és mar­
kukba pottyanik pályázat hirdetése 
és kunyorálás nélkül is a 200 korona. 
Tanulhatunk tőlük!

Egy jókarban levő

pedálos cimbalom
olcsón eladó.

Értekezni tehet yfrputca 55, sz. a.

Hírek.
Brassó, 1911. nov. 10.

Pál István státusi előadó benyújtotta 
lemondását. Mint hírlik az őszi státus gyűlé­
sen az előadói állás is betöltés alá kerül. A 
jelöltek Dr. Bilinszky Lajos képezdei igaz­
gató, Dr. Balázs Endre tordai esp. pleb. és 
Dr. Fejér Geró szemináriumi régens és ta­
nár Gyulafehérvárt. Akét első jelölt valami­
kor brassói káplán volt. Mind a három 
talpraesett, ügyes ember. Kíváncsisággal vár­
juk, ki lesz a győztes

Hadsereg köréből. Csepei Zoltán 
László 2. sz. h. e.-beli számfeletti századost 
a kolozsvári 6. sz. pótlovasozó bizottság el= 
nőkévé nevezték ki.

Esküdtbfróságl elnök kijelölés. A 
marosvásárhelyi kir. Ítélőtábla elnöke az 
1897. évi XXXIII. t. c. 2 §=a alapján a bras­
sói kir. törvényszékhez esküdtbirósági el= 
nőkké Wittich József kir. törvényszéki elnö= 
köt, helyettessé Ábrahám István törvény- 
széki bírót jelölte ki az 1912. évre.

Kik vesznek részt a nagygyűlésen. 
Ez ideig a katholikus nagygyűlésen váro- 
rosunkból a következők vesznek részt : Va- 
sylkiewicz Viktor dr., László Imre káplán, 
Dr. Weisz Ignáczné

Helyreigazítás. A múltkori kimuta­
tásban sajtóhiba csúszván be ezennel a lé 
védést helyreigazítjuk. Szarvas Imre és ne­
je 5 kor. Csiby Béla és neje hasonlóan 5. 
koronát adományoztak a harangjainkra. 
Pleb. hivatal.

Választmányi ülés. A brassói Magyar 
Polgári kör és a brassói Magyar Dalára vá­
lasztmánya szerdán este ülést tartott. Mindkét 
egyesület folyóügyeket intézett el. A ma­
gyar dalárda elhatározta, hogy az uj helyi­
ség falába egy márványtáblát helyez el vár­
megyénk főispánját pedig gróf Mikes Zsig- 
mondot diszelnökéül választja meg

A közigazgatási bizottság ülése. 
Brassóvármegye közigazgatási bizottsága 
november havi rendes ülését f. hó 14=én 
(kedden) d. e. 9 órakor tartja.

Egészségügy. Az alvidéki járás tiszti 
orvosa Apáca községben kanyaró betegsé= 
get eszlélt. Az óvóintézkedéseket megtették.

Tűzoltó otthon. A Hétfalusi járás 
szolgabirósága a Tűzoltó Otthon javára 76 
kor. 34. fillért küldött be az alispáni hivatal 
hoz.

Románok birtokvásárlása. A roniá 
nők Erdélyben már régóta nagy földvásár­
lásokat eszközölnek és most sorját kerítik 
az Alföld szegélyén levő birtokoknak is. - 
Újabban a nagyszebeni Albina Takarék és 
Hitelintézet 1,573.000 koronáért megvette a 
torontálmegyei Szerbszentpéteren a gör. kel. 
román egyházmegye tulajdonát képező 1278 
kát. holdas birtokát.

Harcászati gyakorlat. Helyőrségünk 
november hó 21., 22., 23., 24., és 25.-én a 
Pojánában éles töltényekkel harcászati gya­
korlatot tart, miért is nevezett napokon az 
ott tartózkodás vagy járkálás veszélyes és 
szigorúan tilos.

Graft csatorna szabályozása. A
városi tanács felterjesztette az alispánhoz 
a Graft csatorna szabályozására vonatkozó 
terveket. A tanács kéri az alispánt, hogy a 
Graft csatorna szabályozására vonatkozólag 
a vízjogi eljárást indítsa meg, illetve adjon 
engedélyt a munkálatok keresztülvitelére. A 
csatornát a tervek szerint egészen a föld­
vári útig szabályozzák.

Brassó és az, „ „Országos Gyér- 
m.^szanatórium Egyesület" Az „Orszá* 
gos Gyermekvédő Szanatórium Egyesület 
azzal a kérelemmel fordult Brassó város 
polgármesteréhez, hogy a fennhatósága alá 
tartozó összes hivatalok vezetőit és a gyűj­
tésre vállalkozó polgárokat és a jótékony­
ság terén egyébként Is működő hölgyeket 
kérje fel arra, miszerint az egyesület javéra 
karácsony napján saját körükben gyűjtést 
eszközöljenek.

í



.Brassói Ujlap" 253. szám.

Szép hagyaték. Temesvárról jelentik: 
Ma került tárgyalásra a temesvári közjegy­
ző előtt néhai Desseffy Sándor püspök 
hagyatéka. A püspök 1, 085.000 koronát ha­
gyott hátra. A végrendelete sztirint ebből 
rokonai 60.000 koronát, makói gazdasági 
hivatalnokai és szolgái 50.000 koronát kap­
nak, mig a többi emberbaráti és egyházi 
célokra fordittatik. Ezen összegből a püs­
pök 400.000 koronát hagyományozott egy 
temesvári uj közkórház céljára.

A szász egyetem rendes közgyű­
lése. Mint Nagyszebenből Írják, a szász 
egyetem ez idei rendes közgyűlését no­
vember hó 17-ére hívták össze.

Népszövetségi értesítés. Jelezzük, 
hogy a népszövetségi naptárak megérkeztek 
és kiosztásuk folyamatban van. Egyben ér 
tesiljük a népszövetség ügyei iránt érdeklő­
dőket, hogy azok, akik most belépnek és a 
jövő évre szóló egy korona tagdijat egy 
héten belül befizetik, kedvezményül a jövő 
évi tartalmas naptárt meg fogják kapni. Ha 
tekintetbe vesszük, hogy a népszövetség 
egy koronáért 9 füzetet és egy tartalmas 
naptárt nyújt, azt hisszük, hogy nem tul- 
zunk, midőn minden kath. hívőt a népszö= 
vétség táborába való belépésre felszólítunk.

Fe fogott tehén. Méh-kertek 7 szám 
alatt felfogtak egy pinzgaui tehenet. 
Tulajdonosa ugyanott átveheti.

Találtatott egy pénztárca kisebb pénz 
összeggel. Átvehető a rendőrségen.

Pénteken este 8 órakor az egyházi 
énekkar próbát tart. Tisztelettel kérjük a ta­
gokat teljes számban megjelenni, fontos 
közleni valója van a karnagynak.

delmezni kezdi az átjárót. Ezt a szökevény 
látva, segítségére s:et a gyermeknek és most 
együtt védelmezik a szűk helyet.

A fiúcska apja a lövések zajára a tá­
borba siet segítségért, az ellenség megfuta­
modik, de a kis hős a harctéren mint jó 
hazafi leheli ki nemes lelkét.

ScbrciberEd.
vegyes elelmicikkel kereskedő 

Brassó, Hirscher-u. 18 sz.
ajánl elsőrendű szalámit, sonkát, rza 
Iqnát, legizlésesebb felvágottat, tor­
más virslit és mindenféle sajtot, turót 

és vajat.

Naponta postc is vasúti 

szétküldések.

„KORONA“
szálloda

— részvénytársaság Brassó. —
Első rangú szálloda.

100, a legmodernebb kényelemmel berendezett 
szoba és szalon. 250 vendég befogad.isára alkat 
más. Villanyvilágítás. Lakosztályok fürdőszobák­
kal. Saját gőzmosóda. Központi szellőztető. író 
és olvasó-s/oba. Nagy fogadó-terem. Fürdők 
Zeneterem. Turista-megszálló. Sotíb amra fény 
képészek részére. Kiállító szoba. Kerti-erkély- 
Társaskocsi minden vonathoz Aulomobilgarage. 
A legnagyobb /léssel és kényelemmel berende­
zett kávéház. 100-iéle bel- és kUtföldilap és ké­
pes folyóirat. Nagy billiárd-szoba. Játszószoba. 
Páholy. Elegáns éttermek és szeparék. Finom 
borok és likőrök, valamint alkoholmentes italok. 
Elsőrendű bécsi és francia konyha, melynek lát- 
vánvosságszámba menő berendezése megtekin­
tésre szívesen rendelkezésre áll. Erdélyi-és nem 

zetközi-ötkek Piheni-, bajor és angol sörök.
Mäder János

igazgató

A BPOLLO IlIOSKOP
Péntek és szombat 

November 10. és fi.
A gyémánt rablás (Dráma)
A nyakitiló alatt (Dráma)
A 8 éves hős (Dráma)
Szöktetés repülőgépen (humoros)
Hogy jut a Donáth arához (humoros) 
Pali mint próbababa (humoros)
Firoli favágó (lanulságos)
Vadak etetése (tanulságos)

Vasárnap és hétfőn 
november 12 és 13-án 

Harc a sziklán (Dráma)
A fogoly növénye (Dráma)
Cifra nyomorúság (Dráma)

Pifke rókavadászaton (humoros)
Kis ok, nagy hatás (humoros)
Cseh szászi svájc (tanulságos) 
Léghajóban (tanuls)

Kedden és szerdán 
uj műsor.

A 8 éves vitéz

besült katona fiacskája mint jó htzafi játszo- 
dozik zászlójával, egy keskeny átjárót vé­
delmez, de csak játékban.

Az egyik katona őrhelyóról megszö­
kik és a játszadozó fiúcskát megtalálja, rö­
videsen rá azonban az ellenség tényleg át 
akar törni a szűk átjárón, de a kis flu vé-

Értesitem a n. é. közönséget, 
hogy a

Pénzügyi-palotában levő
(Fellegvár! oldal, a máv. fogyasz­

tási szövetkezettel szemben)
mészárszékemben

naponta
Friss, elsőrendű
marha és disznó h Ú SÍ

mérek ki, rendes napiárban.
A nem fogyasztási szövetkezeti 
tagok is beszerezhetik nálam a 
— — hússzükségleteiket. — —

Szives pártfogást kérve vagyok 
kiváló tisztelettel

KÁDÁR MIHÁLY
mészáros.

Pénzügyi-palota

I r
K. Klein K

—= női szabó =-

lakik: Korház-u 63. I. em.
Korona szálloda mellett.

Hirdetéseket
felvesz a

>

kiadóhivatal.

LEXEN EDE
Bádogosság és szerelési vállalat. Brassó, Hosszu-ulca 29.

Különlegességek: Csa 
tornázás, gáz- és vizve 
zelék, valamint closet 
és fürdőszoba herende

zések.

Dusán felszerelt raktár mindennemű bádogárukban, úgyszintén nagy választék íürdók 
_ _ — — — fürdőkályhák és Hősetekben
/ / Locsolókat és carbidlámpákat előnyösebben sehol nem lehet vásárolni

Javításokat pontosan, mérsékelt árakm ellett

'mméi

Elvállal minden épület- 
és diszmü bádogos mun­
kálatokat, valamint szel- 
őzte ők és villamos csen­

gőit szerelését.
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E hó 15-én megkezdődött az olcsó elárusitás!
Hol?

Goldmann N. P. utóda cégnél
Lensor 31-33 sz. a. (Cell palota)

Tisztelettel értesítem Brassó város és vidéke n. é. közönségét, hogy Golldmann N. P. cég jó nirnévnek örvendő
kész férfi-, fiú-, és gyermekruha

üzletét előnyös árban megvettem és azt saját tulajdonomban tovább vezetem.
Raktáron csakis jó és elsőrendű anyagból készült árukat tartok miről a n. é. közönség egyszeri bevásárlásnál is 

meggyőződést szerezhet.
fulhalmozott áruraktáromat apasztani kívánom és igy elhatároztam hogy az üzletem kirakatában is látható

férfi-, fiú-, és gyermekruhákat, továbbá felöltőket és gummiköppenyeket
a lehelő legolcsóbb árban fogom elárusítani.

Magamat és üzletemet a t. c. közönség jóindulatába ajánlva, maradtam teljes tisztelettel
UOLDMANN N. P. utóda
SAMUEL L1POT

Kérem a cégemre Lensor 31-33 (Cellpalota) jól vigyázni, mert a nagy elárusiláskizárólag a Cell palotábanlevő üzlelbentörténik 
Szerződésszerüleg a magyar vasúti alkalmazottak egyedüli szállítója.

/ L\
Ha szemit óvni akarja, orduljon bizalomma1

Kapu-utca 57 sz. alatti
látszerész intézethez.

Mindenki győződjék meg pontos és 
szakszerű kiszolgálásról.
Állandó raktár fényképészeti, sebészet- 

és elektrotechnikai cikkekben
Szentomosán Sándor látszerész

Brassó, Kapu-utca 57. 
„Roj“-csiptető minden orron jól tart. 

„Ultra“ fényképlemez a legjobb. 
„Elastik“ sérvkötő nem nyom. 

„Vilhelma“ havikötő a legegészségesebb.
Javítások pontosan és olcsón.

Sötét kamra t. vevőim rendelkezésre ál.

BARTHELMIE GYÖRGY
műszerész

Brassó, Kapu-utca 4L szám
(A Kapu- és Szentjános-utca sarkán) 

író- számoló-, diktáló-, varrógépek, v Hány­
ás fizikai szerek, villany-zseblámpák, granimo- 
phonok, grammophonlemezek, tűk, festék- 
szalagok, szénpapir és mindennemű hozzá­

valók
különlegességi üzlete.

Finom müszerészeti műhely.
Telefon 380 Telefon 380,
= írógép-iskola.

„LOLA“
fésűk és fogke­

fék kaphatók 
gyógyszertárak­

ban drogueriákban 
és minden jobb 

szak-
______________üzletekben.

Schmitz József
Műkelme festő és vegyészeti ruha-tisztitd Intézet. 
Közép-mca 12. Fióküzlet. Kolostor-u. 25. 
Fest és tisztit mindennemű férfi, női, gyer­
mek, egyenruhákat napernyőket, csipkéket, 
függönyöket, stb. a legolcsóbb árak mellett.
IFghérngmü mosás és fényvasalás !

A mult a múlté, 
a jelen és a jövő a

!!! Smith-Bros írógépé !!!
Kérjen prospektust

FARAGÓ TESTVÉREK
kizárólagos elárusítótól. Budapest, V Nádor-u.17

ANnSEPTIKUS

LOLA
FOGKEFÉK

KAPHATÓ

KAPHATOK jutányos árak 
feltételekes

mellett
részletfizetésre is

elsőrangú gyártmányú mindenfajta 
varrógépek, kerékpárok, fa és vas= 
bútorok, képek, tükrök, inga- és 
zsebórák, aranynemíí, szalon-garni­
túrák, divánok, matracok, fali- és 
futó-szőnyegek, paplanok, minden­
fajta vásznak, köntöskelmék, kész 
férfi- és fiuruhák, esetleg mérték 
után is készítek. Nagy választék 
nemzeti zászlókban.

SZÜLLOSY ZS.
Urassá, Kapu-utca 0(>.

Ügynökök megfelelő fizetés 
mellett felvétetnek.

„EVOE“
haj-

csodaszer

bebizonyithatólag

hatásos!

kopaszság, hajhullás, hániláselleni szer „Lvoe“ 
erősiti és felfrissíti a fejből t, erősíti éselősegiti a 
haj növését. Egy üveg ára, igen kiadós, 5 K. há- 
Jom üveg 12 K. „Evoe“ csoda-crém ránc, vim- 
merli, redő, bőratka ellen. Nagy tégely 4 K. Evoe 
keleti szépitő-szappan 1 K. Az „Lvoe“ társaság 
őraktára:

Balog J. Wien 11/623 Práterstrasse 57.

urn stb on 
^.u sem

Uzletáthelyezés.
Alulírott teljes tisztelettel értesítem a n. 

é. közönséget, hogy kristály gözmosodá- 
mat, helyszűke miatt

Kapu-utca 60 sz. a.
■ helyeztem át ■

s a kor igényeinek megfelelőig géperőre ren­
deztem be.

Szives pártfogását kérve vagyok 
kiváló tisztelettel

Meixner Sándor.
r

Értesítés.
Tiszteletei értesítem a n. é. közönséget, 

hogy a Kapu-utca 37 sz. a. levő férfi« 
szabó műhelyemet

Vár-utca 62. sz. alá
helyeztem át,

a hol a mai kor igényeinek megfelelő e 
szakmába vágó bármely munkákal jutányos 
árban készítek.

A nagyérdemű közönség ^b. pártfogá­
sát kérve vagyok kiváló tisztelettel

Szopos Sándor.

TarCSÍ Pál elvállal mindennemű

BUT0RCS0MAG0LÄST.
Tudakozódni lehet Kapu utca 72 sz.

Hentschel könyvnyomda Brassó telefon 356.-


